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ت انكسار واحد  ضة ذا ح الفرٌ صحٌ ت
ضة  ح الفرٌ صحٌ معنى ت

حة  صحٌ ب أقل عدد تخرج منه  سهام  ورثتها  ضة هو طل ح الفرٌ صحٌ  ت

ضة صحح الفرٌ  معنى م

حة  صحٌ هو أقل عدد تؤخذ منه سهام ورثتها 

ضة  ح الفرٌ صحٌ ةٌ ت كفٌ

ةٌ ت الآت ت انكسار واحد نقوم بالخطوا ضة ذا ح فرٌ صحٌ : لت

 ت ن رؤوسهم بنظري التوافق و ال ن سهام الورثة المنكسرة و بٌ نبالنظر بٌ  اٌ

ن .1 صل المسألة : فً حال التباٌ ب فً أ ضر ن وٌ  س المتباٌ ب , ٌؤخذ عدد الرؤو ضر صل ال ضع حا و وٌ 

ل صٌ ح, فً أعلى جدول بعد جدول التأ صحٌ سمى جامعة الت  وٌ 

 ح صحٌ ت جامعة الت صل تجاهه تح ضع الحا و هٌ وٌ  ت ف ضرب مٌا  ب ما لكل واحد ف ضر و السهام , ثمٌ 

ضربها كذلك  .المنكسرة بعد 

  ضع خارج القسمة تجاه كل واحد بما و صل السهام المنكسرة على عدد أفراد الفرقٌو وٌ  قٌسم حا

 :هكذا. ٌستحقه أسفل الجامعة 
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صل المسألة : فً حال التوافق .2 ب فً أ ضر هٌم أسهمهم وٌ  س المنكسر عل و , ٌؤخذ وفق عدد الرؤو

ل صٌ ب فً أعلى جدول بعد جدول التأ ضر صل ال ضع حا ح, ٌو صحٌ سمى جامعة الت  وٌ 

 ح صحٌ ت جامعة الت صل تجاهه تح ضع الحا و هٌ وٌ  ت ف ضرب مٌا  ب ما لكل واحد ف ضر و السهام , ثمٌ 

ضربها كذلك  .المنكسرة بعد 

  ق صل السهام المنكسرة على عدد أفراد الفرٌ ضع خارج القسمة تجاه كل واحد بما , قٌسم حا و وٌ 

ٌستحقه  :هكذا. أسفل الجامعة 
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صحة العمل  اختبار 

ضة ت جامعة الفرٌ صحة العمل تجمع السهام التً تح عٌاد ,لاختبار  حة و إلا ف صحٌ ةٌ  ت العمل فإن ساوتها كان

العمل 

 

ت  تطبقٌا

ن .1 صطلحً  بٌ ن م صححها: الفرق بٌ ضة و م ح الفرٌ صحٌ  ت

ن و التوافق .2 ضة فً حال التباٌ صحح الفرٌ ف ت  كٌ

ةٌ .3 ض الآت  :صحح الفرائ

  ت  زوجة و أم و ابن وبن

 ق ت شققٌة و أخ شقٌ ت و أخ   زوج و أم و بن
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